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	Aos treze dias do mês de outubro de dois mil e oito, às dezenove horas, no Plenário Jacó Algarve, da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 17ª Sessão Ordinária, da 4ª Sessão Legislativa Ordinária, da 4ª Legislatura, sob a Presidência do Vereador ODACIR LAZARETTI, e presente os Vereadores: ALVECIR ROQUE TABALDI, VALDECIR LUIZ ESTEVAN, GERCI SOARES FLORIANO, ANTONIO DE LIMA FRANCIO, ELCIO JOÉL PASTORIO, VALDECIR GALLINA, PAULO ANDRÉ DAL ALBA E ADAIR LUDKE. O Presidente, verificando o “Quorum” legal, solicitou ao Vereador, Paulo André Dal Alba para que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em votação a ata da 16ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Prosseguindo, não havendo matérias apresentadas à mesa, o Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde o Vereador ELCIO JOÉL PASTORIO, após saudações apresentou verbalmente três indicações: Que seja empedrada a estrada entre a residência de João Trombetta ao Roque Conteratto; Que seja empedrado o pátio da residência do Senhor Domingos Romansin, e os fundos da estrebaria; e, que seja patrolada a estrada que dá acesso a residência do Senhor Almires Poglia e empedrado o trecho da mesma estrada da residência do mesmo, até a residência do Senhor Luciano Dal Piaz. Finalizou dizendo que as mesmas posteriormente serão encaminhadas formalmente à Secretaria dessa Casa. Os demais Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Ato contínuo, passou-se para o GRANDE EXPEDIENTE, onde o Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, após cumprimentos agradeceu as 474 pessoas que votaram na sua pessoa e do Gallina na última eleição, segundo ele foram votos confiantes, honestos, e não foi voto pressionado e nem voto comprado como do outro lado fez, em termos de as loja do comércio só atender pelos fundos na troca de votos. Também disse que foram na cidade vizinha comprar celular, aparelho de som, e tantas coisas, mais o dinheiro para ver esse resultado. Falou que esperava isso, pois tem um grupo por trás muito interessado e muito necessitado para se manter no poder, pois só assim pára de ter cheque sem fundo na praça, não só o Prefeito e Vice, mas também vereadores. Disse que tudo isso foi feito para ganhar a eleição e poder tapar os furos, enquanto em seu lado, se não ganhar a eleição, estão de cabeça erguida como ele está, e vai continuar trabalhando como sempre fez, enquanto pessoas vão se arrepender mais tarde, pois caíram novamente na armadilha. Falou que tem pessoa que se acha tão importante, e falou que os vereadores são todos burros, só o Elcio é esperto, mas até o vereador que ele votou ele chamou de burro, pois com certeza não votou na Elcio, e na eleição passada  se vendeu por um pedaço de murro, e mais tarde conseguiu um emprego. Falou que a eleição passou, não vai virar as costas pra ninguém, e vai continuar trabalhando para gerar renda pro município, enquanto uns só são capaz de sugar, e são donos da verdade. Disse que teve pressão em todos os setores da Prefeitura, ameaçando que tinham que votar na marra, se não, não teriam mais ajuda na saúde, em nada. Isso é a forma deles fazerem política, mas é necessidade, não a capacidade – Concluiu. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo, passou-se para a ORDEM DO DIA, INDICAÇÃO n° 022/2008, “SUGERE AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUE SEJA COLOCADO REDUTOR DE VELOCIDADE NA RUA MANUEL FERREIRA BUENO, PRÓXIMO A RESIDÊNCIA DE HELENA FIORENTIN”. Com parecer favorável da Comissão de Obras, o Presidente disse que seria remetida ao Poder Executivo para que tome as devidas providências. Ato contínuo, o Sr. Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde a Vereadora GERCI SOARES FLORIANO após saudações agradeceu de coração aqueles 68 votos que confiaram em sua pessoa, pois foram votos confiantes. Também agradeceu a oposição que fez uma campanha honesta e limpa. Parabenizou os Vereadores que se reelegeram, os que se elegeram pela primeira vez, e também ao Prefeito e Vice. Disse que tem que trabalhar unidos, ser colegas e parceiros até o dia 31, depois pretende continuar seu trabalho excelente o qual fez nos quatro anos. O Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, após cumprimentos agradeceu todas as pessoas que no dia 5 de outubro foram nas urnas depositar seu voto de confiança, não agradecer só as que votaram no seu partido, mas as que votaram na oposição, pois a eleição passou e o trabalho continua. Disse que os 90 dias de campanha foi uma escola principalmente pra ele que foi uma pessoa muito criticada, mas graças a Deus está de cabeça erguida pra trabalhar mais 4 anos. Fez um agradecimento especial aos 90 votos que teve, e disse pra sua pessoa fazer 90 votos não precisa dizer mais nada. O Vereador VALDECIR LUIZ ESTEVAN, após saudações agradeceu ás pessoas que confiaram mais uma vez em sua pessoa, conseguindo se eleger mais uma vez, do fundo do coração disse muito obrigado. Disse estar a disposição da comunidade pra mostrar seu trabalho, não promete, mas estará a disposição para ajudar as pessoas naquilo que for preciso. Também parabenizou os 19 candidatos a Vereador que correram, percorreram o Município, e acredita que todos terão oportunidade de assumir e mostrar seus trabalhos aqui nessa Casa. Disse que a eleição passou e temos que ver o progresso de Engenho Velho, e o progresso se faz todo mundo junto. Agradeceu as pessoas que o apoiaram mesmo sem o voto, e aquelas que votaram no Prefeito Bianor e no Vive Jucimar, e também as que votaram nos colegas Alvecir e Gallina. Disse que a eleição passou, e tem que trabalhar unida para que a comunidade sinta orgulho de ser do Engenho Velho. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a constar, eu Gersi Soares Floriano 1ª secretária da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo, Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada será assinada por mim e pelo Presidente.   
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